

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Πρός όλους τους Οικοδόμους και Έργαζόμενους στα Συναφή Έπαγγέλματα

Συνάδελφοι,

Η Διοίκηση σας απευθύνει θερμό ταξικό, αγωνιστικό χαιρετισμό, για τη συμμετοχή σας στην 48ωρη απεργία, στις συγκεντρώσεις στις 10 και 11 Νοέμβρη και πορεία στο Υπουργείο Κοινωνικών Υπηρεσιών.

Ο Κλάδος, για άλλη μιὰ φορά, έδειξε τη συμπαγή ενότητά του και την απόφαση να συνεχίσει τον αγώνα, μέχρι την ικανοποίηση των αιτημάτων μας.

Συνάδελφοι,

Η Διοίκηση της Όμοσπονδίας είναι υποχρεωμένη να καταγγείλει την άντεργατική και παραπλανητική τακτική της Κυβέρνησης, σχετικά με τα γενικότερα προβλήματα των εργαζομένων. Έτσι, παρά τις πανελλαδικές απεργίες, παζαρεύει αυξήσεις μικρότερες από 200)ο και μάλιστα σε δύο δόσεις, όταν η ακρίβεια και ο τιμαριθμικός κλπ. κλπ. αρνείται να καλύψει την απώλεια του εισοδήματος, για τα χρόνια 79—80, την τιμαριθμική αναπροσαρμογή, το πενθήμερο 40 ωρών κλπ.

Η Διοίκηση της ΓΣΕΕ θα πρέπει να αξιοποιήσει την αγωνιστική διάθεση των εργαζομένων και να μη δεχτεί να συμβιβαστεί. Να καλέσει τους εργαζόμενους να απαντήσουν αγωνιστικά στην κυβέρνηση και την εργοδοσία, διαφορετικά θα φέρει άκρως αβέβαια την ευθύνη και ως είναι βέβαιοι όλοι, ότι οι εργαζόμενοι δεν πρόκειται να δεχτούν τετελεσμένα γεγονότα.

Η Διοίκηση σας ανακοινώνει ότι ύστερα από τους συνεχείς αγώνες μας, υποχρεώσαμε τον υπουργό Έργασίας να δώσει έκτακτο επίδομα ανεργίας, που η πληρωμή του θα αρχίσει μέσα στο Νοέμβρη, με ευνόϊκες προϋποθέσεις, οι οποίες είναι: Για το 1979, να έχουμε πραγματοποιήσει τουλάχιστον 90 ένημα. Για το 1980, να μην έχουμε λιγότερα από 50 και από 1η Μάη μέχρι 30 Σεπτέμβρη, όχι περισσότερα από 100.

Επίσης, μας έδωσε σχέδιο προτάσεων, για τη συμμετοχή των εκπροσώπων των Σωματείων και της Όμοσπονδίας, στις Επιτροπές Έλέγχου, για τον περιορισμό των ατυχημάτων, τις οποίες θα μελετήσουμε και θα κάνουμε τις αντιπροτάσεις μας.

Υποσχέθηκε σε 15 μέρες να μας δώσει το Σχέδιο Νόμου, για τη νομοθετική ρύθμιση του χειμερινού επιδόματος, ακόμα αυτές τις μέρες θα εξαγγείλει τα στεγαστικά δάνεια, για το 1980 και 1981.

Συνάδελφοι,

Η Διοίκηση της Όμοσπονδίας είναι υποχρεωμένη να καταγγείλει την άντεργατική και προκλητική στάση του Υφυπουργού Κοινωνικών Υπηρεσιών κ. Αποστολάτου, ο οποίος εκτελώντας εντολή της Κυβέρνησης, αρνείται να ικανοποιήσει τα δίκαια αιτήματά μας.

Αυτό φάνηκε για άλλη μιὰ φορά, στη συνάντηση που είχαμε μαζί του, ύστερα από την απεργία και πορεία που κάναμε στο Υπουργείο Κοινωνικών Υπηρεσιών. Οι εκπρόσωποί μας τον έβαλαν μπροστά στις ευθύνες του και δήλωσαν ότι ο Κλάδος είναι αποφασισμένος να συνεχίσει τον αγώνα.

Η Διοίκηση έχει ζητήσει να συναντηθεί με τον πρωθυπουργό, τον κύριο κυβερνητικό υπεύθυνο, προκειμένου να τον ενημερώσει και να ζητήσει από αυτόν να πάρει θέση.

Παράλληλα, η Εκτελεστική Γραμματεία της Όμοσπονδίας θα συνεδριάσει έκτακτα, προκειμένου να καθορίσει την παραπέρα αγωνιστική πορεία του Κλάδου, γι' αυτό σας καλεί να βρίσκεστε σε επιφυλακή.

Ακόμο η Διοίκηση θα επισκεφθεί τα κόμματα της Βουλής, για να τα ενημερώσει και να ζητήσει τη συμπαράστασή τους.

Η Διοίκηση καλεί τους συναδέλφους να πλαισιώσουν τα Διοικητικά Συμβούλια των Σωματείων και με διαβήματα και παραστάσεις στο Υπουργείο Κοινωνικών Υπηρεσιών και σε κάθε αρμόδιο κυβερνητικό παράγοντα, να απαιτήσουν την ικανοποίηση των αιτημάτων μας.

Η Κυβερνητική αδιαλλαξία δε θα περάσει, η δύναμή μας είναι ικανή να την υποχρεώσει σε λύσεις.

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς

ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΟΙΚΗΣΗ

Ο Πρόεδρος
Δ. ΜΑΤΡΟΛΟΓΛΟΥ

Ο Γεν. Γραμματέας
Ν. ΤΖΑΝΙΔΑΚΗΣ